



Убийство в городе Елец раскрыто "по горячим следам"

2 ноября 2008 года в городе Елец, между сестрой и братом из-за постоянного пьянства мужчины произошла ссора, в ходе которой брат нанес потерпевшей три удара кухонным ножом. После чего, бросив нож на кухне, он убежал из дома. Женщина от полученных повреждений скончалась на месте.

Третьим межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ(убийство). Преступление было раскрыто "по горячим следам". Проведенными следственно-оперативными мероприятиями установлено, что к совершению данного преступления причастен родной брат потерпевшей, 1971 года рождения, злоупотребляющий спиртными напитками. 3 ноября 2008 года подозреваемый был задержан, в настоящее время в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается. Третий межрайонный следственный отдел следственного управления по Липецкой области

05 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/721677>